

image not found or type unknown



В данном фильме антигероем являлся Джокер. Сострадание со стороны зрителей он получал на моменте, когда он рассказывал свою историю о детстве. Джокер рассказывал, что его отец был заядлым алкоголиком и извергом. В один день его отец напился и взбесился больше обычного, мать Джокера пыталась защититься, взяв кухонный нож, но мужчине это не понравилось и он на глазах у ребенка, зарезал ее. Затем подошел к сыну и со словами “Почему ты такой серьезный” вставил нож ему в рот...

Данный момент раскрывает антигероя как человека с очень тяжелым детством. Поэтому зрители могут понять некоторые его нынешние поступки.

Следующий момент, в котором зрители могли сопереживать Джокеру это сцена, в которой он рассказывал о своей жене. Джокер рассказывал, что у него была жена, она всегда говорила Джокеру, что тот постоянно грустный. Так же она была заядлым игроком, поэтому задолжала огромную сумму. Так как девушка не смогла выплатить долг, то ей порезали лицо. Пытаясь доказать свою любовь и то что ему не важна внешность, Джокер разрезал себе рот. Но из-за этого его бросила жена, сказав, что не может больше видеть его.

В данной сцене Джокер раскрывается как любящий муж, но у которого была не слишком любящая жена.

Фильм «Джокер» (2019)

Весь фильм рассказывает нам о так называемом антигерое, точнее его предысторию. Его зовут Артур Флек. Данный фильм показывает зрителям его нелегкую жизнь, в моментах которых зрители могут ему сочувствовать. Артур получает сочувствие со стороны зрителей в сценах, где его избивают просто ни за что, и в которых к нему плохо обращаются, например, работодатель и комик-ведущий. Так же он страдал психическим заболеванием, из-за которого Артур мог в любой момент засмеяться, что очень ему мешало в некоторых ситуациях и его неправильно понимали.

Так же остановки в его семье тоже была не слишком благоприятной. Ему приходилось заботиться о своей психически больной матери, а отец, как он считал, бросил их. Вскоре он узнал, что являлся приемным ребенком. Данная новость

сильно на него повлияла и изменило.

Все эти ситуации в совокупности очень давили его. Поэтому зритель, видя его страдания, искренне ему сочувствовал.